

Headline	Project Approved, TNB Will Not Change Lane		
MediaTitle	China Press	Language	Chinese
Date	12 May 2016	Readership	1,076,000
Circulation	233,713	Page No	A13
Section	Nation	Journalist	N/A
ArticleSize	221 cm ²		
PR Value	RM 13,078		



• 蕉賴金山花園高壓電纜風波 •



為2計劃提供電源供應 工程獲許可國能不改道

(吉隆坡11日讯)国能已获得所有法律许可，包括获得雪州政府批准在蕉赖金山花园(Cheras Hartamas)进行高压电缆工程，以便如期为冷岳第二滤水站和双溪毛糯—加影捷运计划提供电源供应。

国能(传输)副总裁拿督何秉聰说，有关两项计划，预料在2016年尾需要电源供应，所以兴建高压电缆工程必须按时进行，且不会改道。

延展6年

他说，高压电缆工程绝对符合1990年电源供应法令，同时已获得雪州政府批准。

“州政府从2009年开始，举办过多次汇报会、对话会，也在雪州经济行动理事会讨论过13次，最后在收集各单位意见下，于2014年8月13日批准工程。”

他针对蕉赖金山花园居民自组“捍卫金山花园行动小组”，轮班高举大字报“驻守”在工地出入口一事，发表文告这么指出。

何秉聰说，因为遭到民众投诉，高压电缆工程从2008年起延展了6年，直至



2015年2月才复工，根据时间表，会在2016年12月完工。

“基于工程已获得批准，并没有任何阻碍，所以也不存在改道的问题，任何的更改将影响冷岳第二滤水站和双溪毛糯—加影捷运计划。”

他说，国能将在当地装置7支高压电缆，其中两支已装上，一支则在安装中，另4支会在6月安装。